
Getriebeabstufung 2. - 3. Gang
Beitrag von „Tigi“ vom 18. Mai 2013 um 19:34

Danke für die Antworten.

Dachte das das vielleicht auch was mit dem Allrad zutun hat. Mein A6 schaltet etwas früher
hoch, somit ist die Drehzahl geringer.

@ Sittingbull,
35km/h 4 Gang das funktioniert bei mir leider nicht, da ich an einem kleinen Berg wohne,
Bergauf schaltet der T dann wieder in den 3. Gang.
... trotzdem Danke für den Tipp 

Gruß,

1https://www.touareg-freunde.de/forum/thread/17366-getriebeabstufung-2-3-gang/?postID=246899#post246899
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